

FUNDICION INDUSTRIAL HISPANO PORTUGUESA

Necesita:
TORNEROS DE 1.º y 2.º
AJUSTADORES Y
JEFE DE ALMACEN CON EXPERIENCIA
Buena retribución
Presentarse antes del 14 corriente

EXCMO. AYUNTAMIENTO DE HUELVA

DON FEDERICO MOLINA ORTA, ALCALDE
PRESIDENTE DEL EXCMO AYUNTAMIENTO.

HAGO SABER:

Que el período voluntario de cobranza correspondientes a las Tasas y Arbitrios puestos al cobro en el 2.º SEMESTRE del presente año finalizará el día 15 del actual mes de noviembre.

Esta cobranza se intentará en el domicilio del Contribuyente, hasta el día 5 de dicho mes, transcurrida esta fecha y hasta la terminación del plazo voluntario, podrán hacerse efectivos en las Oficinas Recaudatorias instaladas en la C. Calvo Sotelo, número 10. (Excepto las tasas por recogida de basuras a particulares y Kioscos y Puestos fijos que podrán hacerse en la C. Puerto número 9), durante las horas de Oficina siguientes: MAÑANA DE 9 a 1 y TARDE DE 4 a 8.

Advertiendo que si por cualquier circunstancia el contribuyente no tuviera conocimiento del intento de cobro a domicilio deberá presentarse en las Oficinas de Recaudación citadas, a los efectos del Art. 62 del Estatuto de Recaudación modificado por Decreto del Ministerio de Hacienda número 3.295 de fecha 13 de Diciembre de 1962.

A partir de la finalización del período voluntario los recibos que quedaren pendientes incurrirán en el premio del 20 % sin más notificación ni requerimiento, pero aquellos descubiertos que sean abonados desde el día 1.º al último hábil de la primera decena del mes de diciembre en las Oficinas de la Agencia Ejecutiva de esta Corporación solamente tendrán que satisfacer el recargo del 10 % del débito.

Lo que se hace público para general conocimiento.
Huelva, 2 de Noviembre de 1968
EL ALCALDE

57 PLAZAS MAS VACANTES

Oposición Cuerpo Especial Administrativo de Aduanas. Instancias hasta 20 de noviembre. Exámenes en 2.ª quincena de marzo. Magnífica ocasión Bachilleres, Peritos Mercantiles, Maestros, etc. (Ambos sexos). Ingresos 11.000,00 pesetas mensuales. ACADEMIA «ANTIGUA I. AGUIRRE» Sandoval, 8. Teléfono 2246272 MADRID-10. Preparación en la Academia y por correspondencia. ULTIMA OPOSICION: de 19 PLAZAS OBTUVIMOS 15.

Guipúzcoa, cantera de pesos fuertes

- * JOSE MANUEL URTAIN ESTA LLAMADO A EMULAR LAS HAZAÑAS DE UZGUDUM, CASTAÑAGA Y PACO BUENO
- * VIENE DEJANDO K. O., UNO TRAS OTRO, A TODOS SUS RIVALES

Por JOAQUIN BENTO

La impresionante carrera de José Manuel Urtain, que viene dejando k. o. a sus rivales, uno tras otro, ha hecho renacer la afición al boxeo, no sólo en Guipúzcoa, sino en todo el Norte de España, pero de manera especial en Navarra y las Vascongadas.

Claro que es en Guipúzcoa donde la nueva revelación de los pesos pesados ha causado mayor impacto. Y son grandes las esperanzas de los aficionados de que Urtain siga los pasos de sus antecesores Paulino Uzudun, Gastañaga y Paco Bueno.

Porque se está hablando de Urtain como el sucesor de Uzudun. El nombre mágico del ex-leñador de Regil salta a cada momento a las páginas de los diarios. Se recuerda constantemente la gloria y las ha-

zañas pretéritas de Paulino. Pero hubo otros dos pugilistas notables, bien superiores a la generalidad de los ases del boxeo español de hoy, que, como Uzudun, y como Urtain, nacieron en Guipúzcoa, y nadie parece acordarse ya de ellos. Por eso hemos querido dedicar, si quiera sea un breve recuerdo a esos dos campeones de excepción que dio el boxeo guipuzcoano en los pesos fuertes y que fueron, como hemos mencionado, Isidoro Gastañaga y Paco Bueno.

GASTAÑAGA—Isidoro nació en Tolosa y Paco Bueno, en Rentería. Aquél fue un campeón punteroso, que tuvo actuaciones irregulares, pero que dejó siempre constancia de una clase extraordinaria. Llegó a ser una primera figura mundial. En Buenos Aires, en el lejano 1928—hace cuarenta

El Recreativo, sin lesionados

Se recibe el domingo al San Fernando

Y el sábado siguiente se jugará en Málaga

Ya era tiempo de que después de un partido, en el que no faltó algún que otro brote de dureza, pudiéramos dar parte tan lisonjero como el de «no hay lesionados». Porque esa es la situación real: la enfermería está a cero.

Se pudo comprobar con más exactitud al efectuar los jugadores su entrenamiento ordinario en el que predominó con el ejercicio breve, una moral para superar los cuatro partidos venideros, por este orden:

El domingo aquí con el San Fernando; el sábado siguiente, día 16, por el haberlo solicitado y accedido nuestro club, en Málaga con el Atlético Malagueño; después, el 24 tendremos en el Estadio al Triana, con recepción a todo honor—y posiblemente Día del Club—, y el primero de diciembre, en Ceuta, otro lugar espléndido para las excursiones.

Es decir, cuatro partidos inmediatos de los que—nos decía un técnico—«se pueden sacar siete puntos para tomar el mando del Grupo». «Razones para operar de tal manera optimista? «Que debemos ganar los de casa y puntuar en los dos de fuera, si nos atenemos a lo presenciado en Cádiz y en la fuerza que tiene el equipo con la inyección de nuevos refuerzos».

Bien está, siempre, claro que se mantenga el tono que con los gaditanos donó la medida, para desahucarse de un conjunto joven y ágil, que serenamente manifestada a lo largo del encuentro.

Va ahora para diez años. El Elche se debatía en Tercera División provocando con sus actuaciones un verdadero asombro entre los aficionados al fútbol. Entonces, en la industria ciudad levantina, se dio a la conclusión de que Elche podía tener equipo en Primera y que el tiempo de Alcaz para ser campeón de los mejores encuentros. Pero, había una «pega» e importante. No era otra cosa que había que lograr, primero, el ascenso a la Segunda División.

Y con César de entrenador jugador, el Elche ascendió a Segunda División. Se llevó de cabeza el campeonato. Al año siguiente, luchó en Segunda, y queda campeón de su grupo con una campaña espectacular, y el Elche, en carrera meteórica, asciende a la Primera División de Liga. Los agoreros, los de siempre, dijeron que «sería cosa de una o dos temporadas». Ahí está el Elche que va por su novena campaña de Primera División y esperando que ese mal fario pronosticado se cumpla.

En aquella campaña de Segunda División, César utilizó a un jugador de Honduras. Se apellidaba Cardona. No podía ser más español. Hoy está en el Atlético de Madrid. Con Cardona se vio el partido que podría sacar el Elche de los jugadores sudamericanos. Entre otras cosas, por la similitud de ciertos aspectos del clima. Te-

La próxima jornada de Liga

El domingo, aquí, al San Fernando

Los encuentros que figuran en el calendario para la jornada de Liga próxima son estos:

PRIMERA DIVISION

Granada-Zaragoza
Sabadell-Córdoba
Barcelona-Málaga
Real Sociedad-Español
Pontevedra-Elche
Valencia-Coruña
At. de Madrid-Real Madrid
Las Palmas-At. de Bilbao

SEGUNDA DIVISION

Ferrol-Valladolid
Real Betis-Mestalla
Oviedo-Indauchu
Rayo Vallecano-Alcoyano
Cádiz-Calvo Sotelo
Onteniente-Jerez Industrial
Murcia-Mallorca
Hércules-Gijón
Burgos-Sevilla C. F.
Deportivo Alavés-Celta

TERCERA DIVISION (Grupo VII)

Alcalá-Almería
Sevilla Atlético-Linense
Portuense-Ayamonte
Melilla-Marbella
Xerez Dpto.-Sanluqueño
Estepona-Balón
Ryo. Huelva-San Fernando
Algeciras-At. Malagueño
Adra-Triana Balompíe
Rota-At. de Ceuta

Paco Bueno colgó los guantes en sus últimos años victorios sobre Fidel Arceñaga e Ignacio Ara. Abrió un bar en la «parte vieja» de San Sebastián y hoy vive con holgura de su negocio.

Los aficionados de hoy—y los de ayer—harán justicia a estos dos que fueron notables campeones si lo recuerdan, junto con Uzudun, al hablar de Urtain el «marrosko» que puede ser el cuarto hombre de la historia del boxeo guipuzcoano.

(Es un reportaje deportivo especial para Agencia FIEL.—Prohibida su reproducción).

CAMPEONATO PROVINCIAL

Valdelamosa, 4 - Punta Umbria, 0

En la cuarta jornada del Campeonato Provincial de Liga correspondió recibir el C. D. Valdelamosa, al C. D. Punta Umbria, reanando gran animación, habiendo llegado buena cantidad de coches y dos grandes autocares, con seguidores del equipo visitante.

Desde el comienzo del partido, se le vio a los muchachos del Valdelamosa, deseos de hacer buen juego, lo que demostraron durante los 90 minutos, presionando deportivamente y efectuando bonitas combinaciones, dando un resultado de 4-0, a favor del equipo local.

El C. D. Punta Umbria, tuvo una tarde desafortunada,

aunque debido al empuje, habilidad y buena técnica que desplegó el C. D. Valdelamosa, no cabía otro resultado que el 4-0 reflejado en el marcador, goles marcados por De la Torre (3) y Moreno (1), cooperando el resto del equipo magníficamente.

La actuación del árbitro señor Caetano Bueno, muy correcta, alineándose los equipos así:

C. D. Valdelamosa.—Lorenzo; Gómez, Jesús, Méndez; Orta, González II; González I, Moreno, Paquito, De la Torre y Luis.

C. D. Punta Umbria.—Navado; Rodríguez, Galoso, Maestre; Antonio, Martínez; García, Morales, Alvarez, De la Rosa y González.

PROGRESOS

Escribe Santiago Gotán-Pinto

Tras haber presenciado ocho partidos de Liga en los que ha tomado parte el Recreativo de Huelva se pueden sacar ya algunas conclusiones con respecto a nuestro actual equipo del que he dicho en muchas ocasiones que no acababa de convencerme. El partido del pasado domingo en el Carranza frente al Balón de Cádiz ha contribuido a mejorar esa opinión, no por la victoria en sí sino por el desarrollo del partido y el planteamiento del mismo.

En Alcalá el Recreativo ganó holgadamente sin hacer méritos para ello. En La Línea jugó mejor y sólo logró el empate a cero. En Marbella fue aquello la negación del fútbol y siguió el caso a como y ahora en Cádiz el Recreativo de Huelva «ha jugado». Así, como suena, entre comillas y todo.

Frente al Balón los onubenses han hecho su partido. El Recreativo se hizo dueño de la situación. En Marbella se jugó al son que tocaban los de allí. Ya era hora de que el Recreativo jugase, superando al contrario, y sin dejarse imponer un estilo, un aire, un ritmo, un juego (por llamarle de alguna forma) que creaba el contrario. En el «Francisco Norie» de Marbella daba pena ver aquello que decían era fútbol. En Alcalá, no digamos.

En el Carranza se han notado, por tanto, progresos en el equipo. Progresos al saber frenar a un equipo joven y entusiasta que en los primeros minutos buscó con ahínco el gol; sorprendiendo a propios y extraños. Progresos al saber tomar el mando del centro del terreno y superar notablemente al rival. Progresos al llevar el balón bien desde atrás hasta el área contraria. Progresos al concebirse y realizarse buenas jugadas. Por fin vimos algo de fútbol y aquella jugada del minuto veinticuatro del segundo tiempo, merecedora de los honores del gol, bien puede ser la mejor jugada que ha realizado el Recreativo en estos primeros ocho partidos disputados.

Es posible que la presencia de Víctor en el centro del campo, de Díaz en el medio derecho de la zaga y de Hachero en la vanguardia, haya contribuido a este mejoramiento. Porque también algunos jugadores ya alineados en anteriores encuentros estuvieron mejor que otras veces. Tal es el caso de Dorrego, más en su puesto de extremo, al contar con hombres que servían pelotas desde la zona central. Se va perfilando el equipo y se van corrigiendo defectos anteriores. El conservador cuatro-tres-tres, tan usado en otros desplazamientos ha cedido paso al elástico cuatro-dos-cuatro, en aras de mayor capacidad ofensiva del equipo y hasta podría convertirse en un tres-tres-cuatro, dejando a los tres actuales defensas en sus puestos y formando un trio de centrocampistas con Víctor-Robles-Vázquez, capaces de convertirse en tres delanteros más cuando la ocasión lo requiera, mientras que delante estarían los dos extremos, en sus puestos, y Paquito y Suero por el centro. Todas esas cosas pueden hacerse. Pero entrenador tiene el Recreativo y él sabrá lo mejor, ya que es quien está más en directo contacto con los jugadores.

Lo cierto es que esos progresos que hemos notado en el Carranza deben aumentarse el próximo domingo, con la visita del San Fernando, sin preocupaciones defensivas de ningún género, podríamos tener la confirmación de todo esto que decimos.

Y para los que hablan de «sacramento», puedo decir que ya me gustó un poco más nuestro Recreativo, pero que espero (en verdad que todos lo esperamos) que en lo sucesivo nos guste mucho más.

Campeonato Regional Preferente

Celulosas, 2-C. D. Carmona, 2

En el Estadio Municipal contendieron en la categoría Primera Regional Preferente el equipo Local Celulosas y el C. D. Carmona.

El equipo local ha merecido la victoria por su mayor dominio, ya que demostró estar mejor preparado que en partidos anteriores y más aire de conjunto.

Nada más ponerse la pelota en juego, a los 7 minutos, el equipo forastero le sacó un golpe franco desde 25 metros, se anotó el primer gol de forma inconcebible, al fallar, lamentablemente el portero Zunino el despeje, ya que la pelota llegó sin fuerza (0-1). Este gol en vez de desanimar a los jugadores locales, hizo estimulables y se lanzaron a un ataque desenfrenado bien organizado desde el centro del campo por Parra-Ricardo-Ramírez, y que trajo en jaque a la defensa forastera, hasta el punto, de que en el minuto 19, se estableció el empate a uno, por Resti en jugada de gran brillantez después de zafarse del marcaje de dos contrarios y a la salida del portero disparar cruzado a la red. Sigue el insistente dominio del Celulosas y cuando se llega al minuto 30, el jugador Pepillo en jugada similar a la anterior cruza el segundo gol local que origina gran entusiasmo en los componentes del equipo y público asistente.

En la segunda parte, el jugador Ricardo, fue zancadilleado y derribado por un defensor forastero, no siendo pitado por el árbitro y si lo hizo en contra con golpe franco. Fue abuchado ruidosamente por el público. Faltando sólo 4 minutos y en una melée en la puerta del Celulosas, motivada por el saque de un corner, el portero Zunino saltó mal al despeje y dejó la pelota a los pies de un contrario, que éste realizó ante una nube de piernas y terminó dentro del marco siendo el gol del empate.

Al equipo de Celulosas lo encontramos ya más preparado físicamente, y con mejores augurios de conjunto, siendo los más destacados Angel Tailfefer, Ramírez y Resti y algunas cosas de Pepillo. Por el C. D. Carmona, Manolin, Didí, Revérté y Domingo, y la veterania de todo el conjunto que es el mismo de los años anteriores en Tercera División.

Dajamos para el final el arbitraje del señor Muñoz Arenas, que si lo hizo regular en la primera parte, en la segunda estuvo con un anticuadísimo «mo» fuera de lugar. Hacemos votos porque se llegue a mejorar el criterio arbitral onubense, y para ello está el Colegio.

Campeonato de España subacuático

Francisco Aguilár, vencedor

(VILLANUBVA Y GELTRU (Barcelona), 3.—Francisco Aguilár, de la Federación Andaluza Occidental, y la Federación Catalana, se han proclamado campeones de España de actividades subacuáticas, individual y por equipos, respectivamente.

Las pruebas se han celebrado en la dársena del puerto, debidamente balizada en tres cuadráters de 20, 30 y 40 metros, teniendo que efectuar los participantes un recorrido total de seiscientos metros.

Las pruebas han tenido un desarrollo singularmente espectacular, sobre todo si se tiene en cuenta que el tiempo frío y lluvioso no favoreció la actuación de los participantes. Tomaron parte en las pruebas individuales y por equipos representantes de las Federaciones Catalana, Guipuzcoana, Andaluza Occidental, Ceutí, Almeriense y Valenciana.

Clasificación individual: 1, Francisco Aguilár, Andaluza Occidental, 1.000 puntos; 2, Herminigildo Fares, Catalana, 900; 3, Miguel Alvarez, Ceutí, 920 puntos.

EMPRESA

RELACIONADA CON LA CONSTRUCCION NAVAL, ESTRUCTURAS METALICAS Y CALDERERIA, NECESITA PERSONA INTRODUCIDA EN ESTA RAMA PARA PROMOCIONAR VENTAS DE MATERIALES PARA SOLDADURAS AUTOGENA Y ELECTRICA DE PRIMERA CALIDAD.

SE EXIGE:

Dedicación total
Edad mínima: 25 años

PREFERIBLE:

Coche propio
Local para almacén u oficinas
Formación comercial

CONDICIONES:

Sueldo y comisión
Gastos locomoción
Formación a cargo de la Empresa
Alquiler del local en su caso

ESCRIBIR A:

IBERICA AGA, S. A.
APARTADO, 67
CADIZ